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Інформація 
про підсумки виконання  Програми економічного і соціального розвитку 

Глухівської міської ради на 2025 рік  
 

1. Розвиток реального сектору економіки та інфраструктури 
 1.1. Комплексне відновлення та розвиток прикордонних територій 

За 2025 рік було проведено значну роботу над розробкою ключових 
документів для майбутнього громади. 

Зокрема, рішенням Глухівської міської ради від 19.12.2025 № 1141 
затверджено Стратегію розвитку Глухівської міської територіальної громади до 
2027 року та Плану заходів з її реалізації на 2025-2027 роки (Реєстраційний 
номер справи в Єдиному реєстрі стратегічної екологічної оцінки № 04-09-
16137-25), розроблений та затверджений  Середньостроковий план 
пріоритетних публічних інвестицій Глухівської міської територіальної громади 
на 2026–2028 роки. 

Важливою частиною роботи стало залучення зовнішньої експертизи та 
співпраця: 

- представники громади взяли участь у воркшопі LVIV URBAN FORUM 
«Можливості залучення фінансування для відновлення та розвитку територій», 
що відбувся в рамках спільної ініціативи ЄС та ПРООН «Мери за економічне 
зростання»; 

- було пройдено тренінг, організований Агенцією регіонального розвитку 
Сумської області та Сумською ОДА-ОВА за підтримки Швейцарії у межах 
проєкту  UCORD «Згуртованість та регіональний розвиток України» та взято 
участь у  тренінгу «Стратегічне планування в громадах. Платформа DREAM. 
Грантрайтинг»; 

- пройдено серію навчальних вебінарів спеціалістами в рамках співпраці з 
ініціативи "Мери за економічне зростання». 

Для життєзабезпечення громади та створення передумов для її 
майбутнього відновлення постійно здійснюється співпраця з гуманітарними 
місіями, благодійними фондами та програмами. 

У звітному періоді Глухівська міська рада долучилась до проекту 
«Розбудова економічної стійкості громад прикордонних та прифронтових 
територій» за підтримки Програми «Партнерство за сильну Україну, що 
фінансується урядами Великої Британії, Естонії, Канади, Норвегії, Фінляндії, 
Швейцарії та Швеції». 

В рамках Програми «Забезпечення енергопостачання, підвищення 
стійкості та сполучення» (SPARC) КП «Глухівський тепловий район» отримав 
13 мережевих насосів на загальну суму 1 млн. 446,8 тис. грн; від гуманітарного 
фонду «Людина в біді» отримав котел сталевий водогрійний вартістю  



963 тис. грн. Всього від різних фондів підприємство отримало технічної 
допомоги на 5 млн. 550,6 тис. грн.  

   Для підвищення енергетичної стійкості два комунальних підприємства 
(КП «Мальва», КП «Полошківське») отримали 7 генераторів від  
АТ «Хмельницькобленерго». 

В межах Швейцарсько-українського проекту «Згуртованість та 
регіональний розвиток України», UCORD, за підтримки Агенції регіонального 
розвитку Сумської області представники громади взяли участь у дводенному 
заході «Спільнодія для культури: політика, практика, партнерства», де 
обговорювався розвиток культури та напрацьовувались практичні кроки у 
контексті Стратегії розвитку культури України на 2025-2030 роки. 

Громада долучалась до реалізації проекту «Оцінка сільськогосподарських 
ринків та потреб у Шосткинському районі та підтримка у засобах до існування 
домогосподарств з-поміж ВПО та постраждалого від війни місцевого сільського 
населення з-поміж вразливих категорій Шосткинської територіальної громади 
Сумської області», що впроваджується Норвезькою радою у справах біженців 
(NRC) за підтримки Міністерства закордонних справ Німеччини. 

В рамках проєкту «Закупівля товарів для гуманітарної допомоги в 
Україні» громада отримала міжнародну технічну допомогу - пасажирський 
міський автобус ATAMAN вартістю 3 млн. 801,4 тис. грн. 

1.2. Інвестиційна діяльність, створення умов для інвестиційної 
діяльності 

       З метою залучення зовнішніх інвестицій, формування проєктних 
пропозицій та пошуку зовнішніх джерел фінансування, сприяння залученню 
коштів на розвиток громади проведена наступна робота: постійно здійснювався 
моніторинг грантових пропозицій. Інформація про актуальні грантові 
пропозиції розміщувалась на офіційному сайті Глухівської міської ради та 
розсилалась на електронні скриньки керівників структурних підрозділів міської 
ради та комунальних підприємств і установ, інформувались потенційні 
учасники телефонним зв’язком. 

      Виконавчі органи міської ради, здійснюючи пошук інвестиційного 
фінансування для реалізації інфраструктурних та соціально-гуманітарних 
проектів, співпрацювали з донорами, що знаходяться як на  території держави, 
так і за її межами. 

На виконання Середньострокового плану пріоритетних публічних 
інвестицій Глухівської міської територіальної громади на 2026–2028 роки 
місцевою інвестиційною радою був схвалений єдиний проектний портфель 
публічних інвестицій громади на 2026 рік, 11 проєктів внесені до Єдиної 
інформаційної системи DREAM  на загальну суму 151 млн. 639 тис. грн. 

За підтримки Асоціації малих міст України делегація Глухівської міської 
ради взяла участь у нараді (м. Київ) щодо реалізації проекту «Сталева мрія 
Глухів». 

На міжнародній конференції Ukraine Recovery Conference 2025 у Римі  
група Метінвест презентувала унікальну концепцію відновлення «Сталева мрія 
Глухів». Це повноцінна дорожня карта для громади — від концепції до 



експлуатації. Компанія надає не лише проєкт, а й допомогу у пошуку 
фінансування, оформленні документації, запуску будівництва. 

Інвестиційний потенціал Глухівської громади демонструвався на 
Варшавському форумі Europe Civil Security. 

Завдяки співпраці з німецьким містом Зіндельфінген громада отримала 
генератори, зарядні станції, обігрівачі на загальну суму 785, 6  тис. грн. 

Федеральне  агентство  з  технічної  допомоги   Німеччини  надало  
громаді  технічні  засоби (бензопили та будівельний компресор) на суму  
1 млн. 058,6 тис. грн. 

Зі Швейцарії  надійшов пожежний автомобіль Mitsubishi Fuso (донором 
гуманітарної допомоги виступив CEO AND CO-FOUNDER, RISK REDUCTION 
FOUNDATION) вартістю 260,8 тис. грн та трактор Скаут TD-1304C  на суму  
1 млн. 482,7 тис. грн. 

В рамках міжнародного гуманітарного україно-норвезького 
Меморандуму про партнерство та співробітництво укладеним з БО «HMM 
Healthcare» отриманий автомобіль Mercedes-Benz Sprinter не суму 851,6 тис. 
грн. 

Представництво Норвезької ради у справах біженців в Україні надало 
допомогу оргтехнікою на суму 467,8 тис. грн. 

Від Міжнародного Комітету Червоного Хреста отримані матеріальні 
цінності (габіони і пісок) для фізичного захисту об’єктів критичної 
інфраструктури (КП «Глухівський водоканал» та КП «Глухівський тепловий 
район»), генератори, перетворювачі, насоси для перекачування стічних вод, 
шафа керування для управління насосами, поплавцевий вимикач для КП 
«Глухівський водоканал» на загальну суму  7 млн. 747,4 тис. грн. 

Завдяки успішному конкурсному відбору спеціалісти управління  
соціально-економічного розвитку міської ради проходять безкоштовне 
навчання «Кроки для спеціалістів»: «Управління проектним циклом» та 
«Управління майном», що фінансується Програмою «U-LEAD з Європою». 

З метою розвитку територій, створення нових робочих місць у звітному 
періоді були проведені електронні земельні торги, за результатами яких 
передано в оренду 7 земельних ділянок  сільськогосподарського призначення 
комунальної власності загальною площею 12,7 га. 

За підтримки Канадського Фонду місцевих ініціатив (CFLI) в рамках  
проекту «Посилення міжсекторної взаємодії молоді з місцевою культурою та 
ідентичністю Сумського прикордонного регіону через скоординовану систему 
освітніх та дослідницьких ініціатив, спрямованих на сприяння згуртованості та 
стійкості громади» спеціаліст громади брав участь у першому етапі проєкту – 
«Навчальна подорож «Молодь і культура», під час якої учасники побачили 
кращі приклади формування сучасного культурного простору громад у різних 
куточках України, мали змогу поспілкувалися з культурними лідерами та 
керівниками креативних інституцій у великих містах та маленьких селах, 
надихалися цим досвідом та здобули необхідні знання для того, щоб стати 
амбасадорами культурних змін у своїх громадах. 

Загальна сума наданої  гуманітарної та міжнародної технічної допомоги, 



яка обліковується у грошовому еквіваленті за 2025 рік складає 100 млн.  
969,3 тис. грн. 

У листопаді 2025 року на Варшавській міжнародній виставці-конференції 
«ReBuild Ukraine: Construction & Energy» — ключовій події для відбудови 
України, що зібрала громади, інвесторів, урядовців та бізнес для обговорення 
проєктів у сфері інфраструктури, енергетики та сталого розвитку 
презентувались проекти  Глухівської громади: «Сталева мрія «Глухів», 
«Реконструкція каналізаційних очисних споруд (аеротенки та повітродувна 
станція з повітроводом)», «Цифровізація мереж водопостачання та 
водовідведення». 

1.3.Промисловість 
Через близькість до державного кордону, промисловість громади зараз 

працює в екстремальних умовах. Багато підприємств змушені адаптувати 
логістику та дбати про безпеку працівників через постійну загрозу обстрілів. 

Попри переважну сільськогосподарську спеціалізацію Глухівська громада 
має перспективи розвитку промислового потенціалу території. Серед напрямів 
у цій сфері слід виділити: виробництво електричного устаткування (Глухівська 
філія науково-виробничої фірми «Модуль»), виробництво хліба та 
хлібобулочних виробів (ТДВ «Глухівський хлібокомбінат»),  виробництво 
канатів, мотузок, шпагату та сіток (ТОВ «Лінен оф Десна»),  виробництво олії 
та тваринних жирів (ТОВ «Десналенд»). За оперативними даними 
підприємствами за рік вироблено продукції на загальну суму 117,8 млн. грн.   

 Незважаючи на логістичні складнощі Сумського регіону, Глухівська 
філія науково-виробничої фірми «Модуль» зберігає статус потужного 
експортера. Продукція фірми традиційно має попит у країнах Європи, Північної 
Америки та Азії. 

За 2025 рік 11 суб’єктам господарювання надані пільги зі сплати податків 
за землю та нерухоме майно. 

  З метою стабілізації та підтримки роботи аграрних підприємств 
систематично проводиться інформування щодо наявних форм державної та 
грантової підтримки розвитку сільськогосподарської галузі. У звітному періоді  
скористались Програмою відповідно по Постанови Кабінету Міністрів України 
від 11 серпня 2021 року №886 «Про затвердження Порядку використання 
коштів, передбачених у державному бюджеті для державної підтримки 
сільськогосподарських товаровиробників шляхом виділення бюджетних 
субсидій в розрахунку на одиницю оброблюваних угідь» 10 суб’єктів 
господарювання. 

 1.5.Транспорт та транспортна інфраструктура 
З метою забезпечення належних та безпечних умов для учасників 

дорожнього руху та пішоходів протягом 2025 року був зроблений  поточний 
ремонт доріг комунальної власності: вул. Спаська, вул. Незалежності,  
вул. Київська, вул. Героїв Крут, пров. Поштовий, пл. Свободи,  
вул. Вознесенська, вул. Ігоря Федоренка, вул. Ігоря Білевича, вул. Терещенків, 
вул. Пивоварова, вул. Путивльська, вул. Шевченка, вул. Інститутська,  
вул. Героїв Небесної Сотні, вул. Поліська, вул. Есманський шлях,  



вул. Покровська, вул. Благодатна, вул. О.Ступаченко, вул. Веригинська,  
вул. Гоголя, вул. Партизан Глухівщини. В тому числі планування, відновлення 
горизонтальної розмітки, підсипання ґрунтових доріг населених пунктів 
громади щебенево-піщаною сумішшю, ремонт існуючих та встановлення нових 
знаків дорожнього руху, на загальну суму 9 млн. 162,3 тис. грн. 

Капітальний ремонт під’їзної дороги до будинку № 1 по вул. Терещенків 
у м. Глухів не було виконано у зв’язку з настанням несприятливий погодних 
умов, які унеможливили виконання якісних ремонтних робіт. 

Виконано поточний ремонт автомобільної дороги загального 
користування місцевого значення О190408 Дунаєць-Семенівка-/Р-44/ та 
С190426 Під'їзд від /Р-44/ до с.Некрасове (за рахунок коштів бюджету 
Глухівської МТГ (у якості замовника та розпорядника коштів) за згодою 
власника та утримувача) на загальну суму 5 млн. 974,6 тис. грн. 

Поточний ремонт автомобільної дороги загального користування 
місцевого значення О190407 Глухів-Сліпород-Обложки-/М-02/ та О190413 
Глухів – Привілля не було виконано у зв’язку з відсутністю учасників у 
процедурі публічних закупівель. 

Поточний, ямковий ремонт проводився в місті Глухів по 25 вулицям, а 
також грейдування вулиць та провулків загальною кількістю - 20 од. 

На території сіл був проведений поточний ремонт та підсипка доріг 
комунальної власності. 

Забезпечення стабільного транспортного сполучення є одним із 
пріоритетів Глухівської територіальної громади. На сьогодні перевезення 
пасажирів у межах міста здійснюють об’єднані маршрутні таксі. Також 
регулярним сполучення забезпечені віддалені населені пункти громади такі як: 
Глухів-Полошки, Глухів-Некрасове, Глухів-Дунаєць. 

В умовах сьогодення критично важливою є підтримка вразливих верств 
населення тому Глухівська міська рада налагодила ефективну співпрацю з 
Гуманітарною місією «Проліска», завдяки якій впроваджено систему 
соціальних (безкоштовних) рейсів. Соціальний транспорт регулярно обслуговує 
такі населені пункти: Уздиця, Вікторове, Щебри, Сутиски та Дунаєць. 

 
1.6. Просторове планування території, запровадження системи 

містобудівного моніторингу та кадастру 
За звітний період містобудівна документація в зв’язку з воєнним часом не 

виготовлялась, але не припиняється робота над пошуком донорів для 
розроблення комплексного плану розвитку Глухівської міської ради. 
Спеціалісти відділу містобудування та архітектури беруть участь у Діалоговій 
платформі з просторового планування. Пройдено навчання по просторовому 
плануванню  у територіальній громаді.  

Значна робота проводиться, щодо забезпечення відновлення громади, 
зокрема опрацьовано 242 заяви від власників пошкоджених та знищених  
 
 
 



будівель внаслідок військової агресії рф, з яких 142 заяви з позитивним 
рішенням, а з 48 звернень по знищеним будинкам, 38 осіб отримали житлові 
сертифікати на придбання нерухомості.  

Продовжується робота по освоєнню нової платформи ЄДРА (єдиний 
державний реєстр адрес): отримано сертифікат про успішне закінчення 
навчання по наповненню державного реєстру адрес, верифіковано 98 % вулиць, 
розпочата робота по верифікації адрес.  

1.7. Житлово-комунальне господарство та житлова політика 
Основною ціллю політики Глухівської міської ради у сфері житлово-

комунального господарства є здійснення заходів щодо підвищення 
ефективності та надійного функціонування житлово-комунального 
господарства, забезпечення розвитку для задоволення потреб населення 
громади у отриманні житлово-комунальних послуг, відповідно до встановлених 
нормативів та стандартів. 

У звітному році КП «Глухівський тепловий район» виконав такі роботи: 
- часткова реконструкція котельні по вулиці О.Ступаченка, 7 –  

147,8 тис. грн.; 
- реконструкція котельні по вулиці Київська,24 – 2 млн. грн.; 
- придбання вузлів обліку природного газу для 4-х котелень міста -

794,9 тис. грн.; 
- реконструкція розподільчих теплових мереж котелень підприємства в 

кількості 688 м/п – 1 млн. 149,1 тис. грн. 
 Протягом 2025 року  КП «Глухівський водоканал»: 
 - виконаний ремонт станції водозабору (фундаменту, стіни, вікон, дверей, 
внутрішні роботи). Аналогічні роботи були проведені і на очисних спорудах; 

- отримано від благодійних організацій генератори три потужністю  
300 кВт/А, один 500 кВт/А, що дало змогу надавати повний комплекс послуг з 
водопостачання та водовідведення  в умовах блекаутів; 

-придбана нова техніка, на 13 млн. 237,4 тис. грн: самоскид, 
навантажувач, асенізаційна машина, насоси, подрібнювач гілок. За рахунок 
гуманітарних вливань поставлено перетворювачі, насоси, труби та інше 
обладнання; 
 - здійснено поточний ремонт водопроводів по вулицям: Богдана 
Хмельницького – 1300 м/п, І.Білевича – Євгена Коновальця – провулок 
Кузнечний  - 350 м/п, Спортивна – 210 м/, М.Василенка – провул. Боїнський  -
250 м/п, Миру – 240 м/п, водовід по вулиці Терещенків, діаметром 160 мм – 
 360 метрів. Всього на суму 1 млн. 589 тис. грн. 
 Завдяки встановленню нового обладнання  (частотних перетворювачів) та 
заміни насосного обладнання на водозаборі та КНС вдалося скоротити  
споживання електроенергії:  з 0,75 кВт.м3 у 2021-2022 роках до 0,65 кВт.м3 у 
2024-2025 роках. 

З метою забезпечення постачання якісної питної води для населення 
громади здійснено ремонт колодязів в селі Привілля, Уздиця та Сутиски - це 
повне відновлення на 61 тис. грн (4 од.). 

Інші роботи - поточні відкачування та дератизацію проводять сільські 



комунальні підприємства регулярно та у разі необхідності. 
Всього на території громади обліковується 71 колодязь, які можнуть бути 

використані при відсутності тиску в водомережі у випадку блекауту. На 
сьогодні постійно користуються меншою кількістю - 30 од, у 2025 році  
відремонтовано 10 колодязів. 

Комунальним підприємством «Дунаєцьке» Глухівської міської ради у 
2025 році були виконані наступні роботи: ремонт водонапірних мереж,  
автоматизовано роботу 2 насосів, встановлено 3 регулятори тиску у 
водонапірних вежах, усунуто 123 аварійних ситуацій та проведено поточні 
ремонти на водогоні та артезіанських свердловинах, придбано 4 глибинні 
насоси на загальну суму 361,2 тис. грн. Підприємством у 2025 році отримано 
фінансову допомогу на загальну суму 159,3 тис. грн.          

          Комунальним підприємством «Полошківське» Глухівської міської 
ради у 2025 році було проведено: заміну азбестових труб на полеетеленові, 
установка 4 кілець та кранів для розмежування мережі, заміна насос, поточні 
ремонти водогонів та усунення поривів.  Підприємством у 2025 році отримано 
фінансову допомогу на загальну суму 619,2 тис. грн. 

Комунальним підприємством «Мальва» Глухівської міської ради у 2025 
році виконані такі роботи: заміна труби централізованого водогону, проведено 
42 точкові ремонти центрального водогону, заміна  2 насосів артезіанських 
свердловин, аварійні ремоти. У 2025 році підприємством було отримано та 
використано фінансової допомоги на загальну суму 427,0 тис.грн 

 Управління житлово-комунального господарства та містобудування 
Глухівської міської ради було забезпечено службовим транспортом для 
виконання управлінських завдань, а саме: придбано легковий автомобіль 
Renault Express на суму 1 009,9 тис. грн 

1.8. Енергозбереження 
Протягом 2025 року у рамках виконання заходів з енергозбереження в 

закладах освіти проведено: капітальний ремонт шкільної котельні та заміну 
вікон на металопластикові в Баницькому НВК: ДНЗ-ЗОШ І-ІІІ ступенів,  ремонт 
тепломережі та водовідведення в дошкільному навчальному закладі «Журавка», 
заміну вікон на металопластикові в дошкільному навчальному закладі 
«Світлячок». 

На вищезазначені роботи з бюджету міської територіальної громади 
використані кошти в сумі 2 млн. 420 тис. грн. 

Протягом звітного періоду оптимізовано систему вуличного освітлення, 
для поліпшення умови проживання населення встановлено (замінено) 
світлодіодні  світильники вуличного освітлення на території громади в 
кількості 60 шт. на суму 199,9 тис. грн, виконувалась заміна реле часу на вузлах 
обліку електричної енергії мережі вуличного освітлення. 

Реалізації політики сталого енергетичного розвитку націлена на 
ефективність використання енергоресурсів, оновлення та модернізацію систем 
централізованого тепло- та водопостачання, водовідведення, популяризацію 
серед населення ощадливого споживання енергетичних ресурсів. 



Здійснювався моніторинг витрат енергоносіїв установами комунальної 
власності громади, прийнято участь у навчальних заходах з енергозбереження 
та енергоефективності. 

Виконання запланованих заходів допомогло забезпечити зменшення 
витрат на оплату енергоресурсів, забезпечення раціонального використання 
паливно-енергетичних ресурсів, оптимізації обсягів енерговитрат. 

1.9. Розвиток підприємництва 
Для забезпечення сприятливих умов діяльності суб’єктів малого і 

середнього підприємництва, підтримки та розвитку такого підприємництва 
шляхом формування дієвої системи умов, стимулів і мотивацій до реалізації 
економічного потенціалу на території Глухівської міської ради, підвищення 
рівня конкурентоспроможності та забезпечення зайнятості населення шляхом 
підтримки підприємницької діяльності розроблено Програму розвитку малого 
та середнього підприємництва на території Глухівської міської ради на 2025-
2028 роки. 

В рамках цієї програми Служба зайнятості використовує активні 
програми зайнятості та фінансової підтримки роботодавців шляхом компенсації 
витрат за працевлаштування безробітних осіб.  

На робочі місця з компенсаційними виплатами працевлаштовані 75 
безробітних до роботодавців, які проводять свою діяльність на території 
громади, це на 57% більше ніж у 2024 році. 

Компенсація сплачувалася роботодавцям за працевлаштування ВПО, осіб 
з інвалідністю, УБД, квотні категорії безробітних та довготривалі безробітні у 
тому числі і на новостворені робочі місця. 

Мікрогранти на створення або розвиток власного бізнесу отримали 13 
роботодавців. Кошти отримані на загальну суму 4,7 млн. грн, це на 1,2 млн. грн 
більше ніж у 2024 році. 

Задля налагодження взаємодії з бізнес спільнотою громади, зокрема: 
обговорення проблемних питань бізнесу, додаткового оперативного зв’язку, 
підвищення довіри до органів влади, вирішення проблемних питань Глухівська 
громада долучилась до Telegram-каналу «Діалог влади та бізнесу Сумщини» та 
з метою інформаційної підтримки місцевого бізнесу створена Тelegram-група  
«Підприємці Глухівщини», інформаційні матеріали розміщуються на 
офіційному вебсайті Глухівської міської ради в розділі «БІЗНЕС-
СПІЛЬНОТА». 

Серед суб’єктів підприємницької діяльності проводиться роз’яснення 
щодо участі в обласній програмі «Програма розвитку малого та середнього 
підприємництва в Сумській області на 2022-2026 роки» щодо часткового 
відшкодування збитків, завданих нерухомому майну цих суб’єктів 
підприємництва внаслідок ведення бойових дій, у результаті яких таке 
нерухоме майно було знищене або пошкоджене, а також щодо часткової 
компенсації вартості енергообладнання (генераторів, сонячних панелей, 
інверторів, акумуляторів тощо та систем їх кріплення та монтажу), придбаного 
за кредитні кошти в розмірі 20% від його вартості, але не більше 100 тис. грн на 
1 суб’єкта малого підприємництва.  



2.Соціальний та гуманітарний розвиток 
2.1.Грошові доходи населення 

З метою застосування роботодавцями мінімальних державних гарантій в 
оплаті праці в міській раді створена і діє робоча група за участю спеціалістів 
управлінь соціального захисту населення, соціально-економічного розвитку, 
фінансового управління Глухівської міської ради, правоохоронних органів, 
податкової інспекції,  центру зайнятості та профспілкових організацій. 
Управлінням соціального захисту населення Глухівської міської ради 
запроваджений щомісячний моніторинг із зазначеного питання. 

Заборгованість з виплати заробітної плати на підприємствах, розташованих 
на території Глухівської міської ради станом на 01.01.2026 року склала  
10 млн. 249,1 тис. грн. 

Заборгованість обліковується на комунальному оптово-роздрібному 
підприємстві «Глухівський міжрайонний аптечний склад» (скорочено – КОРП 
«ГМАС», код ЄДРПОУ 30320414), товаристві з обмеженою відповідальністю 
«Глухівський кар’єр кварцитів» (скорочено – ТОВ «ГКК», код ЄДРПОУ 
14015554) та інституті луб’яних культур Національної академії аграрних наук 
України (скорочено – ІЛК НААНУ, код ЄДРПОУ 00497845). 

Протягом 2025 року проведено 6 засідань тимчасової комісії з питань 
погашення заборгованості з виплати заробітної плати, пенсій, стипендій та 
інших соціальних виплат, виконання рішень комісії знаходиться на постійному 
контролі. 

Протягом 2025 року робочою групою з питань легалізації виплати 
заробітної плати та зайнятості населення проведено 1 засідання робочої групи. 
Глухівським об’єднаним управлінням Інформація про порушення 
законодавства в частині оформлення трудових відносин не надходила. 

На сайті міської ради (web:https://www.hlukhiv-rada.gov.ua) розміщено 3 
статті щодо переваг легальної праці та заробітної плати. 

2.2. Зайнятість населення та ринок праці 
Станом на 1 січня 2026 року на обліку в службі зайнятості перебуває 228 

жителів громади, із них 180 зареєстрованих безробітних громадян громади, що 
на 13% більше ніж на 1 січня 2025 року.  

У 2025 році послугами державної служби зайнятості скористалося 984 
незайнятих громадян. 

За направленням служби зайнятості працевлаштовано 404 незайнятих 
громадян, рівень працевлаштування становить 34%. 

Служба зайнятості використовує активні програми зайнятості та 
фінансової підтримки роботодавців шляхом компенсації витрат за 
працевлаштування безробітних осіб. 

За звітний період 98 безробітних скористалися послугами профнавчання, 
це на 30% більше ніж у 2024 році. Вони перед працевлаштуванням 
підвищували кваліфікацію за освітніми програмами: «Використання новітніх 
систем автоматизації технологічних процесів під час експлуатації котельного 
обладнання, що працює під тиском на різних видах палива» на замовлення КП 
«Глухівський тепловий район», «Цифрова освіта та медіаграмотність в 
професійній діяльності та повсякденному житті», «Сучасні фахові 



компетентності працівників торгівлі та ресторанного сервісу: виконання 
операцій на сучасних РРО та POS-терміналі»; «Професійна взаємодія. Сучасні 
принципи ділової комунікації», «Цифрові навички - ключі до онлайн 
можливостей». 

Для підтримання конкурентоспроможності деяких категорій громадян на 
ринку праці 39 особам було видано ваучер на навчання, це на 15% більше ніж у 
2024 році. 

В рамках Експериментального проєкту навчання для учасників бойових 
дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни (це програма від Державної служби 
зайнятості, що забезпечує їх безоплатне професійне навчання у закладах 
профтехосвіти) навчання пройшли 24 особи. Навчання здійснювалось через 
Сумський навчальний центр ДЦЗ для місцевого Територіального центру 
комплектації та прикордонників. Вони навчались на курсах цільового 
призначення «Основи домедичної підготовки». 

До участі у суспільно корисних роботах було залучено 64 особи. 
Укладено 15 договорів з такими підприємствами громади: Відділ культури 
Глухівської міської ради, КНП «Глухівська міська лікарня» Глухівської міської 
ради, КП «Дунаєцьке» Глухівської міської ради, Управління житлово-
комунального господарства та містобудування Глухівської міської ради, КНП 
«Центр первинної медико-санітарної допомоги» Глухівської міської ради. До 
участі у громадських роботах було залучено 6 осіб. Укладено 2 договори з 
Управлінням житлово-комунального господарства та містобудування 
Глухівської міської ради. 

2.3. Соціальне забезпечення 
Управління соціального захисту населення Глухівської міської ради з 1 

липня 2025 року згідно чинного законодавства передало функції нарахування і 
виплат всіх видів допомоги, які виплачуються з державного бюджету до 
Пенсійного фонду України. Прийом документів від населення та передача їх до 
ПФУ проводиться спеціалістами відділу прийому громадян УСЗН і 
уповноваженими представниками старостинських округів.  

З бюджету Глухівської міської територіальної громади 70 сімей, в яких 
під опікою знаходяться діти-сироти і діти позбавлені батьківського піклування 
отримали матеріальну допомогу до 1 вересня на загальну суму 120,0 тис. грн. 

Протягом 2025 року послугами відділення «Центр комплексної 
реабілітації для дітей та осіб з інвалідністю»  скористалась 131 особа, з них 77    
дітей з інвалідністю, 9 осіб з інвалідністю з дитинства і 45 дітей групи ризику.   

У відділенні проводиться професійна орієнтація дітей з інвалідністю. 
Діти отримують послуги з масажу, логопеда, соціальних педагогів. Створені  
гуртки,  де діти працюють з солоним тістом, природним матеріалом, 
вишивають стрічкою, бісером, малюють на склі, працюють в техніці 
«декупаж», пізнають основи живопису, музики, хореографії та інше.  

Працівниками відділення за 2025 рік надано 73688 реабілітаційних 
послуг, з них 33566 -  психолого-педагогічних, 31411 -  соціально-побутових, 
2970 -  навчання основним соціальним навичкам, 2805 – фізичних послуг, 1023 
– послуги раннього втручання, 732 – послуги «Денного догляду». 



При Комунальній установі «Центр надання соціальних послуг» 
Глухівської міської ради» створена команда соціально-психологічної підтримки 
«Центр життєстійкості». У 2025 році послугами якої скористалися 212 осіб (130 
осіб мають неповнолітніх дітей, 27 військовослужбовців і 55 родин 
військовослужбовців). Командою проведено 219 групових занять, надано 1678 
послуг, а саме: родинам з дітьми – 1510 послуг, військовослужбовцям – 63 
послуги, родинам військовослужбовців – 105 послуг.   

У 2025 році управлінням соціального захисту населення Глухівської 
міської ради проведено поточний ремонт приміщення на суму 83,6 тис. грн та 
придбано комп’ютерної та оргтехніки на 39,5 тис. грн з бюджету громади. 

У 2025 році матеріально-технічна база КУ «Центру надання соціальних 
послуг» Глухівської міської ради була зміцнена з декількох джерел: 

- за рахунок коштів бюджету Глухівської міської територіальної громади 
– 363,0 тис. грн (будівельні матеріали – 108,7 тис. грн, канцелярські товари – 
45,7 тис. грн, медкомісія працівникам – 35,4 тис. грн, паливно-мастильні 
матеріали – 28,9 тис. грн та інше); 

- за рахунок власних надходжень – 363,7 тис. грн (придбання 
комп’ютерної техніки – 128,9 тис. грн, спецодяг  - 24,1 тис. грн, обслуговування 
автомобілів – 20,7 тис. грн та інше); 

- за рахунок благодійних внесків та дарунків – 644,7 тис. грн (автомобіль- 
112,0 тис. грн, скутер - 46,5 тис. грн, комп’ютерна і оргтехніка –  
177,7 тис. грн, меблі – 96,5 тис. грн та інше); 

Постраждалі внаслідок аварії на ЧАЕС у 2025 році скористалися 
послугою зубопротезування на суму  54,9 тис. грн, компенсація за  ліки –  
25,5 тис. грн. 

За рахунок бюджету Глухівської міської територіальної громади 
одноразову грошову допомогу з нагоди Дня ліквідатора отримали 277 осіб з 
числа учасників ЧАЕС на загальну суму 55,4 тис. грн. 

 
2.4. Ветеранська політика 

Відповідно до комплексної Програми  захисту та підтримки ветеранів та 
членів їх сімей на території Глухівської міської ради на 2024-2027 роки у 2025 
році 74 поранених військовослужбовця отримали матеріальну допомогу на 
лікування на загальну суму 292,5 тис. грн.  

Також відповідно вищезазначеної Програми 30 сімей 
військовослужбовців, які загинули захищаючи незалежність, суверенітет та 
територіальну цілісність України отримали кошти на поховання Захисників на 
зальну суму 908,4 тис. грн. Крім того 12 сімей  отримали компенсацію за 
встановлення пам’ятників і впорядкування місць поховання Героїв на загальну 
суму  - 140,7 тис. грн. 

Виготовлено та встановлено біля Дошки Пам’яті «Герої нашої громади» 
сенсорний інформаційний стенд (термінал) для вуличного використання (зі 
спеціалізованим програмним забезпеченням та розробкою індивідуального 
контенту), з модулем для людей з інвалідністю (на візках) та людей з вадами 
зору, комунікаційною системою для людей з вадами слуху. 



До штату працівників Комунальної установи «Центр надання соціальних 
послуг» Глухівської міської ради введені додатково посади фахівців з 
супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб - 5 штатних одиниць. 
Станом на 01.01.2026 року п’ять осіб успішно пройшли відбір на посаду 
фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб та 
працевлаштовані в Комунальній установі «Центр надання соціальних послуг» 
Глухівської міської ради.   

Станом на 01.01.2026 року фахівцями з супроводу ветеранів війни та 
демобілізованих осіб надано інформаційну та комунікаційну підтримку 471 
особі, з них: УБД та демобілізовані військовослужбовці – 155 осіб, родини 
загиблих – 159 осіб, родини безвісти зниклих, полонених – 92 особи, членів 
сімей ветеранів – 65 осіб. 

2.5. Охорона здоров’я 
Первинна медична допомога надається пацієнтам в амбулаторіях КНП 

«Центр первинної медико-санітарної допомоги» Глухівської міської ради і за 
місцем проживання сімейними лікарями. 

Основними завданнями діяльності КНП «Центру первинної медико-
санітарної допомоги» Глухівської міської ради є підвищення рівня 
медичного обслуговування населення, розширення можливостей щодо 
доступності та якості первинної медичної допомоги. За 2025 рік Комунальне 
некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги» 
Глухівської міської ради зафіксувало 90628 відвідувань до сімейних лікарів 
та проліковано 764 особи на 20 ліжках денного стаціонару.  

Між пацієнтами та сімейними лікарями центру станом на 01.01.2026 
укладено 30456 декларацій. 

Для своєчасного виявлення хворих придбано швидких тестів: 
- для діагностики вірусних гепатитів в кількості 500 шт. на загальну 
суму 4,4 тис. грн; 
- для діагностики ВІЛ інфекції в кількості 1000 шт. на загальну суму  
49,4 тис. грн. 

 Ліжковий фонд лікарні складає 260 ліжок. За 2025 рік у стаціонарі КНП 
«Глухівська міська лікарня» Глухівської міської ради проліковано 12870 
хворих. 

Для покращення якості перебування пацієнтів КНП «Глухівська міська 
лікарня» Глухівської міської ради в відділеннях закладу проведений поточний 
ремонт на загальну суму 1 млн. 898,3 тис. грн, а саме: хірургічного відділення, 
ремонт покрівлі будівлі інфекційного  відділення,  поточний ремонт підлоги 
поліклінічного відділення. 

За 2025 рік на заміну віконних та дверних блоків у відділеннях закладу 
використано 703,2 тис. грн. 

У 2025 році для  доукомплектування відділень лікарні придбане медичне 
обладнання на загальну суму 3 млн. 706,8 тис. грн, а саме: 

- для хірургічного відділення електрокардіограф Біомед БЕ300А на суму 
32,7 тис. грн та стіл операційний на суму 152,6 тис. грн; 



- для травматологічного відділення насос вакуумний для терапії ран 2 шт. 
на суму 152,3 тис. грн, ранорозширювач на суму 62,6 тис. грн, електродерматом 
на суму 73,4 тис. грн та апарат для вакуумної терапії ран на суму 82,8 тис. грн; 

- для операційного блоку стерилізатор повітряний ГП-80 на суму 
 35,2 тис. грн, опора бічна для стегна на суму 48,4 тис. грн, тримач ноги для 
артроскопічних операцій на суму 48,4 тис. грн; 

- для рентгенологічного відділення система ультразвукова діагностична на 
суму 2 млн. 928,5 тис. грн; 

- для відділення анестезіології з ліжками інтенсивної терапії 
відеоларингоскоп на суму 89,9 тис. грн.  

З метою забезпечення надійного, безпечного та функціонального укриття 
для пацієнтів, медичного персоналу та відвідувачів закладу КНП «Глухівська 
міська лікарня» Глухівської міської ради розроблені та внесені в систему 
DREAM проєкти: «Реконструкція підвального приміщення для влаштування 
споруди подвійного призначення із захисними властивостями 
протирадіаційного укриття в будівлі КНП «Глухівська міська лікарня» 
Глухівської міської ради» та «Капітальний ремонт підвальних приміщень з 
пристосуванням їх для використання як найпростішого укриття в будівлі 
корпусу КНП «Глухівська міська лікарня» Глухівської міської ради». 

2.6. Освіта 
Протягом 2025 року 16 учнів закладів освіти на території Глухівської 

міської ради отримували стипендію міського голови, на що з бюджету міської 
територіальної громади використані кошти в сумі 100,8 тис. грн. 

Вихованці дослідницько-експериментального відділу міського центру 
позашкільної освіти  брали участь у навчальних сесіях Малої академії наук при 
Сумському територіальному відділенні та захисті науково-дослідницьких робіт 
у режимі онлайн.  У лютому 2025 року 20 учнів взяли участь у ІІ (обласному) 
етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-
членів МАН України,   із них 13 стали переможцями та призерами. Четверо 
вихованців стали учасниками всеукраїнського етапу конкурсу-захисту науково-
дослідницьких робіт учнів-членів МАН України, із них троє - Зінченко Ілля, 
Базуріна Софія, Ткачова Марія стали призерами (одне – ІІ місце, два – ІІІ 
місця). 

У 2025 році вихованці міського центру позашкільної освіти брали участь 
в обласному літературному конкурсі «Проба пера». За підсумками конкурсу  
вибороли І місць - 2, ІІІ місць - 3. 

Протягом 2025 року вихованці міської ДЮСШ брали участь в обласних, 
всеукраїнських змаганнях з лижних гонок, тенісу настільного, футболу. У 
міжобласному відкритому благодійному турнірі з тенісу настільного на 
підтримку ЗСУ вихованці ДЮСШ вибороли І місце – 4, ІІ місце – 6, ІІІ місце – 
5, у відкритій першості ДЮСШ «Олімп» з тенісу настільного І місце – 3,  ІІ 
місце – 2, ІІІ місце – 2, у турнірі «Кубку Сумської області» з футболу серед 
дитячо-юнацьких команд: 2015-2016 р.н. – ІІ місце у Першій лізі; 2014 р.н. – ІІІ 
місце у Першій лізі; 2013 р.н. – ІІ місце у Вищій лізі; 2011-2012 р.н. – ІІ місце у 
Вищій лізі; 2009-2010 р.н. – ІІІ місце у Вищій лізі тощо. 



На вищезазначені конкурси, змагання з бюджету міської територіальної 
громади використані кошти в сумі  129,8 тис. грн. 

У 2025 році для міської дитячо-юнацької спортивної школи придбано 
тенісний стіл, 3 волейбольні м’ячі, 216 м’ячиків для настільного тенісу, 5 пар 
лижних палиць за кошти бюджету громади на суму 39,0 тис. грн.  

Крім того за кошти спонсорів закуплено 10 футбольних м’ячів на суму 
40,0 тис. грн. 

У 2025 році,  у рамках реалізації концепції «Нова українська школа», для 
навчальних кабінетів природничої освітньої галузі трьох закладів загальної 
середньої освіти громади: Глухівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  
№6, Полошківського НВК: ДНЗ-ЗОШ І-ІІІ ступенів, Некрасівського НВК: ДНЗ-
ЗОШ І-ІІІ ступенів, придбано навчальне обладнання на суму  
337,6 тис. грн (кошти субвенції з бюджету). 

Протягом 2025 року проведені наступні  ремонтні роботи в захисних 
спорудах цивільного захисту закладів освіти Глухівської міської ради, а саме: 
проведено заміну міжкімнатних та вхідних дверей у захисній споруді 
цивільного захисту (ПРУ) в Глухівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів 
№1; встановлено вентиляцію в захисній споруді цивільного захисту (НУ) 
Глухівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2; проведено заміну 
дверей у захисній споруді цивільного захисту (ПРУ) в Глухівському НВК: ДНЗ-
ЗОШ І-ІІ ступенів №4; проведено ремонт, закуплено дві термопушки, 
встановлено двері та побудовано пандуси  в захисній споруді цивільного 
захисту (ПРУ) Глухівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №6; ремонт 
санітарної кімнати, підлоги, стін, вимощення, встановлено вентиляцію у 
захисній споруді цивільного захисту (ПРУ) у Некрасівському НВК: ДНЗ-ЗОШ 
І-ІІІ ступенів; ремонт санітарної кімнати в захисній споруді (ПРУ) у 
Баницькому та Полошківському  НВК: ДНЗ-ЗОШ І-ІІІ ступенів; встановлено 
вентиляцію, проведено ремонтні роботи в захисній споруді (НУ) дошкільного 
навчального закладу «Журавка»; ремонт водогінної системи в захисній споруді 
(НУ) дошкільного навчального закладу «Чебурашка», поточні ремонти в 
найпростіших укриттях міського центру позашкільної освіти. 

Крім того придбано та встановлено первинне (мобільне) укриття в 
Глухівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №2 та побудовано перехід від 
закладу освіти до укриття, встановлено двері, поручні. Придбано та 
встановлено захисну споруду модульного типу (найпростіше укриття) в 
Глухівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №3. 

На вищезазначені ремонтні роботи та закупівлі з бюджету міської 
територіальної громади використані кошти в сумі 23 млн. 350,00 тис. грн. 

У звітному періоді реалізовано проєкт «Капітальний ремонт їдальні 
(харчоблоку) з придбанням нового технологічного обладнання до моделі 
«базова кухня» Глухівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №6 
Глухівської міської ради Сумської області за адресою:  м. Глухів, вулиця Героїв 
Крут 5» на загальну суму 13 млн. 083,9 тис.грн, співфінансування з бюджету 
громади 655,9 тис. грн. 



У 2025 році 286 педагогів підвищили свою кваліфікацію шляхом 
проходження курсів підвищення кваліфікації на базі Сумського обласного 
інституту післядипломної педагогічної освіти, Глухівського національного 
педагогічного університету ім. Олександра Довженка в очно-дистанційному та 
дистанційному режимах. 

За підготовку переможців всеукраїнських змагань сімнадцяти керівникам 
гуртків міського центру позашкільної освіти встановлено надбавку до 
посадового окладу у розмірі 10%, на що з бюджету міської територіальної 
громади у 2025 році використані кошти в сумі 109,2 тис. грн. 

2.7. Підтримка сім'ї, дітей та молоді 
Відповідно до сучасної концепції розвитку України, молодіжна політика 

та політика стосовно дітей визначена в ряді основних соціальних гарантій 
держави. Відділ молоді та спорту проводить роботу в напрямку утвердження 
громадянської свідомості, активної позиції молоді, виховання патріотизму, 
популяризації здорового і безпечного способу життя та культури здоров'я серед 
молоді, набуття молодими людьми знань, навичок та інших компетентностей 
поза системою освіти, підтримка обдарованої молоді та організація змістовного 
дозвілля. Прийняті та діють:  

1. Програма розвитку молодіжної політики на території Глухівської 
міської ради на 2026-2030 роки. 

2. Програма утвердження національної та громадянської ідентичності на 
території Глухівської міської ради на 2026-2030 роки. 

Сектором молодіжної політики забезпечено роботу з молоддю наступним 
чином: відділ молоді та спорту долучився до проекту СпівдіяХаб та активно 
співпрацює з обласним гуманітарним центром, сприяв доставці гуманітарної 
допомоги населенню. Ведеться співпраця з громадськими організаціями. 
Проведена акція «Чисте довкілля» по прибиранню танцювального майданчику 
в міському парку відпочинку з залученням молоді. 

З метою підтримки програм та проектів мобільності молоді з метою 
обміну досвідом молоді в межах Сумської області, молодь громади залучалась 
до участі у обласних форумах та семінарах. Відділ співпрацював з активною 
молоддю громади та інститутами громадського суспільства, з метою розробки 
плану заходів молодіжного простору «COLLAB».  

На базі молодіжного простору «COLLAB» проведено воркшопи з запису 
та обробки музики, відео, фото, ораторського мистецтва. Проведено щотижневі 
ігри в «Мафія», «Голопом по Україні», забезпечено учасників та  приміщення 
для проведення місячного тренінгу «Виховання дітей в умовах військового 
часу», тренінгу «Життя в умовах військового часу», проведено показові 
виступи ГО «Козацький клуб «Гарда», з метою національно-патріотичного 
виховання молоді проведено наступні заходи: майстер класи з військово-
тактичної підготовки на базі молодіжного простору «COLLAB» проведено 
турнір з кіберспорту «FC 25», проводились щотижневі квізи для молоді, низка 
заходів до Дня захисту дітей та до Дня молоді. 

 



Проведена робота зі створення і популяризації україномовного контенту 
та поширення його в соціальних мережах. 

2.8. Фізична культура та спорт 
Збірні команди Глухівської міської територіальної громади брали участь 

у відкритих турнірах з волейболу, настільного тенісу; чемпіонаті України з 
карате JKS;  кікбоксингу ІСКА; чемпіонаті України з пауерліфтингу та 
класичного пауерліфтингу; у чемпіонаті України з ушу (саньшоу); ДЮФЛ 
Сумської області з футболу серед дитячо-юнацьких команд, всеукраїнських та 
обласних змаганнях з біатлону, пауерліфтингу, боксу, військово-спортивного 
багатоборства, шахів, повітряної акробатики. 

На підставі календарного плану, згідно виділених коштів з бюджету 
громади (410,5 тис. грн) проведено 78 заходів фізкультурно-спортивного 
спрямування (загальноміські заходи, збори, відрядження спортсменів та 
збірних команд Глухівської міської територіальної громади на змагання 
обласного та Всеукраїнського рівня): відкритий турнір з міні-футболу серед 
ветеранів, турнір з міні-футболу Глухівської міської територіальної громади 
пам'яті Василя Луценка, відкритий чемпіонат Глухівської міської 
територіальної громади з шахів серед ветеранів, турнір Глухівської міської 
територіальної громади з шахів серед молодших юнаків та дівчат. Організовано 
і проведено навчально-тренувальний збір команди Глухівської міської 
територіальної громади по підготовці до чемпіонату Сумської області з 
біатлону, відкриті турніри з волейболу та футболу Глухівської міської 
територіальної громади, фізкультурно-спортивні заходи за місцем проживання 
до Дня захисту дітей, першість Глухівської міської територіальної громади з 
тенісу настільного; чемпіонат міста Глухова з кікбоксингу, чемпіонат 
Глухівської громади з пауерліфтингу, армрестлінгу; чемпіонат міста з 
армліфтингу серед  учасників бойових дій, змагання з лижних гонок на честь 
вшанування пам’яті Олександра Єрмоленка, турнір Глухівської міської 
територіальної громади з шахів з серед молодших юнаків та дівчат,  турнір 
Глухівської міської територіальної громади з шахів серед ветеранів, 
присвяченому Міжнародному дню шахів, участь команди Глухівської міської 
територіальної громади у чемпіонаті України з шахів (класичні, швидка гра та 
бліц) серед шахістів з рейтингом до 2300 (ІV ранг), проведено навчально-
тренувальний збір збірної команди Глухівської міської територіальної громади 
по підготовці до чемпіонату Сумської області з літнього біатлону серед 
юніорів, юніорок, старших, середніх і молодших юнаків та дівчат. 

Проводились фізкультурно – спортивні заходи, збірні команди 
Глухівської міської територіальної громади брали участь в обласних та 
Всеукраїнських змаганнях з біатлону, пауерліфтингу, боксу, військово-
спортивного багатоборства, шахів, повітряної акробатики а також у відкритих 
турнірах інших громад з волейболу, настільного тенісу, міні-футболу  

З нагоди святкування міжнародного Дня тренера було відзначено кращих 
тренерів Грамотами міського голови та сувенірними футболкам и відділу 
молоді та спорту на базі молодіжного простору на міському стадіоні «Дружба», 
в даній локації також було проведено відзначення кращих спортсменів громади 



до Дня фізичної культури та спорту, серед яких були наймолодші та найстарші 
представники спортивної громадськості. 

Одноразові грошові винагороди спортсменам та тренерам, які 
представляють Глухівську міську раду з олімпійських, неолімпійських,  
національних видів спорту та видів спорту інвалідів – виділено 117 тис. грн, 
фактично виплачено 26,9 тис. грн. 

Іменні стипендій міського голови талановитим спортсменам на території 
Глухівської міської ради – 95 тис. грн (20 осіб). 

Відділ активно співпрацював з фізкультурно-спортивними організаціями  
громади та всіляко сприяв їх діяльності.  

Відділом молоді та спорту проведено ремонт господарським способом 
коридору  адміністративної будівлі міського стадіону «Дружба». Виконано 
підсів газонної трави на футбольному полі та спортивному майданчику, 
проведено весняну обробку дерев навколо танцювального майданчика у 
міському парку відпочинку.  

2.9. Культура, туризм 
Станом на 01.01.2026 збережено мережу закладів культури Глухівської 

міської ради, до якої входять: музейний заклад, школа мистецтв, клубні заклади 
та заклади-філії, публічна бібліотека та її філії. 

Клубними закладами проведено 661 культурно-просвітницький та 
мистецький захід: кількість відвідувачів, у т.ч. переглядів онлайн-заходів 
склала 99468 осіб. Свою діяльність здійснювали 69 клубних формувань, якими 
охоплено 574 учасники. Десять колективів клубних закладів мають звання 
«народний», один - «зразковий». За результатами роботи 2024 року 
працівникам галузі культури Глухівської міської територіальної громади у           
2025 році присвоєно стипендію голови Сумської обласної державної 
адміністрації – обласної військової адміністрації (Іван Дєдіщев, член 
Національної спілки художників України, викладач вищої категорії відділу 
образотворчого мистецтва КЗ «Глухівська школа мистецтв ім. Максима 
Березовського» Глухівської міської ради; Олена Кобзиста, методист КЗ «Центр 
культури» Глухівської міської ради). 

Творчі колективи та окремі виконавці громади взяли участь у 
міжнародних, всеукраїнських, регіональних, обласних культурно-мистецьких 
фестивалях, конкурсах та інших заходах, у тому числі дистанційно, а саме:                  
9 міжнародного рівня, 11 всеукраїнського рівня, 6 обласного. 

З метою збереження та популяризації нематеріальної культурної 
спадщини, працівниками КЗ «Центр культури» Глухівської міської ради 
здійснено пошукові експедиції до села Некрасове з дослідженням традиційного 
ремесла – прядіння, а також проведено низку заходів, зокрема, народознавчі 
години, майстер-класи тощо. 

У приміщенні КЗ «Глухівський міський палац культури» Глухівської 
міської ради господарським способом проведено ремонт – 15,2 тис. грн; 
відповідно до вимог у закладі встановлено новий лічильник тепла –                    
30,2 тис. грн. Для забезпечення діяльності закладу придбано акустичну колонку 
- 32,9 тис. грн та ноутбук - 20 тис. грн. 



У КЗ «Центр культури» Глухівської міської ради та клубних закладах-
філіях здійснено поточні ремонти на суму - 565,7 тис. грн, зокрема примусової 
вентиляції у ПРУ, та проведено ремонти господарським способом 83,5 тис. грн. 
Оновлено матеріальну базу, а саме придбано мікшерну консоль та рідіосистему 
на суму 40 тис. грн, стільці –17,3 тис. грн, акустичну колонку - 24,5 тис. грн, 
ноутбуки - 60,0 тис. грн, БФП – 9,0 тис. грн. Для комфортної роботи у 
приміщенні КЗ «Центр культури» встановлено навіси над вхідними дверима, 
замінено вікна, встановлено світильники, виконано ремонт електромережі -  
82,4 тис. грн.  

Упродовж 2025 року учні та викладачі КЗ «Глухівська школа мистецтв               
ім. Максима Березовського» Глухівської міської ради взяли участь                                         
в 11 міжнародних конкурсах: 19 учасників, з них - 19 переможців;                              
15 всеукраїнських конкурсах: 30 учасників, з них – 28 переможців; 14 обласних 
конкурсах: 56 учасників, з них 50 переможців; 1 регіональному конкурсі:                   
2 учасника, з них 2- переможця. 

У КЗ «Глухівська школа мистецтв ім. Максима Березовського» Глухівської 
міської ради  проведено поточний ремонт сходових майданчиків, класних 
кімнат та коридорів, замінено вікна; відремонтовано господарським способом 
вимощення та вентиляції - 356,1 тис. грн; для забезпечення безперешкодного 
доступу до найпростішого укриття встановлено пандус -16,8 тис. грн. З метою 
організації освітнього процесу придбано стільці на суму 57,8 тис. грн.  

У КУ «Глухівська публічна бібліотека» Глухівської міської ради та 
бібліотеках-філіях проведено ремонтні роботи приміщень господарським 
способом, виконано ремонтні роботи комп’ютерної техніки. 

У поточному році для роботи закладу придбано  багатофункціональний 
пристрій – 10,0 тис. грн, меблі – 8,05 тис. грн; поповнено бібліотечні фонди на 
суму 73,2 тис. грн за кошти бюджету громади та отриманих від платних послуг. 

З метою організації науково-освітньої роботи, науковими співробітниками 
КЗ «Глухівський міський краєзнавчий музей» Глухівської міської ради 
проведено 105 різнопланових заходів, з них: офлайн - 39, онлайн – 66; 
обладнано 15 виставок; організовано 31 екскурсію; загальна кількість 
відвідувачів склала 5000 осіб. Станом на 01.01.2026 музейний фонд складає – 
14842 предметів, у звітному періоді надійшло 77 предметів. 

У поточному періоді в КЗ «Глухівський міський краєзнавчий музей» 
Глухівської міської ради проведено ремонти меблів, приміщення, огорожі 
господарським способом. Придбано фотокартини учасників бойових дій та 
музейні вітрини для організації та експонування стаціонарної виставки «Що 
таке війна? Я відповім імена» (Максим Кривцов). Загальна сума склала –  
105,9 тис. грн. 

Упродовж звітного періоду складено 5 актів візуального огляду  пам’яток 
культурної спадщини, що було запропоновано для виключення з Державного 
реєстру нерухомих пам’яток України; укладено 4 охоронні договори; 
погоджено 1 облікову картку на об’єкт культурної спадщини; складено 
облікову документацію - Паспорт пам’ятки культурної спадщини «Курган 
«Баничі» (охоронний № 3306-См, розташований за 2,75 км на схід від північної 



околиці села Баничі, урочище Кут, Глухівська міська територіальна громада, 
Шосткинський район, Сумська область) – 20,0 тис. грн. 

2.10. Формування громадянського суспільства 
 та інформаційний простір 

Офіційні інформаційні джерела Глухівської міської ради працюють у 
режимі оперативного висвітлення діяльності громади та безпекової ситуації. 
Проводиться роботи з ведення офіційних інформаційних джерел (сайтів, 
сторінок у соцмережах) та розміщення в домені .gov.ua , забезпечення 
доступності для людей з порушеннями, прозорість, оперативність оновлення та 
структурну логічність контенту.  

Сектором з питань інформаційної політики відділу з питань 
інформаційної та правоохоронної діяльності апарату міської ради та її 
виконавчого комітету постійно оновлюється інформація на веб-сайті 
Глухівської міської ради про діяльність відділів та управлінь, розміщуються всі 
документи.  

• Офіційний вебсайт: hlukhiv-rada.gov.ua. опубліковує новини 
громади, анонси подій та офіційні звернення міського голови та відомості. 
Виконує роль головного новинного хабу та  забезпечує оперативне 
інформування про безпеку громади, проведення апаратних нарад та сесійних 
засідань та публікації відеозаписів сесій, засідань постійних комісій для 
забезпечення публічності роботи депутатів та інше. 

На сайті активно функціонують модулі «Електронні звернення» та 
«Електронні петиції», що відповідають вимогам чинного законодавства щодо 
цифровізації взаємодії з громадою. Facebook  та Instagram сторінки  Глухівська 
міська рада є основним каналом для швидкого інформування про відключення 
електроенергії, планові роботи та зведення про безпекову ситуацію в 
Шосткинському районі. Одним з головних критеріїв є екстрене оповіщення 
населення про безпекову ситуацію та отримання зворотного зв'язку через 
коментарі та месенджер. 

Станом на 01.01.2026 року маємо 12 810 підписників. Розміщено 985 
публікацій. Новинні повідомлення постійно поширюють електронні та 
друковані медіа, інтернет-сервіси новин. У медіа постійно висвітлюються 
важливі соціально-економічні теми, подаються ефективні приклади співпраці з 
інститутами громадянського суспільства. 

На території міської ради виходять 2 друковані медіа (газети «Тиждень» і 
«Глухівщина») та 2 електронні (інформагенство Глухів INFO та  сайт Глухів. 
Сity). Ліцензії Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення 
мають 2 приватні компанії, які не припиняли роботу з початку 
повномасштабного вторгнення російської федерації. 

Сектор з питань інформаційної політики відділу з питань інформаційної 
та правоохоронної діяльності апарату міської ради та її виконавчого комітету 
співпрацює з усіма місцевими журналістами, оперативно анонсує події, готує 
коментарі посадових осіб, надає фото тощо.  

Працівники сектору пройшли навчання з питань політики інформаційної 
безпеки і протидії дезінформації, брали участь у онлайн-семінарах з актуальних 

https://hlukhiv-rada.gov.ua/
https://www.facebook.com/HlukhivRadaGovUA/
https://www.facebook.com/HlukhivRadaGovUA/


питань та взяли участь у 12 інформаційних кампаніях всеукраїнського 
масштабу, в основному вони спрямовані на підвищення рівня обороноздатності 
країни.     

Постійно проводяться консультації з громадськістю щодо найважливіших 
питань розвитку міста, вирішення актуальних питань життєзабезпечення 
населення в рамках роботи консультативно-дорадчих органів при структурних 
підрозділах Глухівської  міської ради.  

Інформаційна система міської ради демонструє стабільність та високий 
рівень прозорості. Пріоритетним завданням для депутатського корпусу 
залишається підтримка технічної модернізації ресурсів та популяризація 
офіційних джерел серед мешканців для протидії дезінформації. 

2.11.Цифровий розвиток, цифрова  
трансформація і цифровізація 

Упродовж останніх років цифрові технології активно проникають у всі 
сфери життя — від повсякденного спілкування до промислового виробництва. 
Все більше процесів переходить з офлайну у цифровий простір. Проводиться 
робота з задоволення потреб жителів громади, через  використання 
стаціонарних та мобільних цифрових пристроїв, навчання за допомогою 
електронних засобів, взаємодія із державними установами, використання 
різноманітних аплікацій (додатків), автоматизованих систем, месенджерів, чат-
ботів та інше.  

У відділі «Центр надання адміністративних послуг» міської ради 
впроваджено електронну чергу, надання послуг в онлайн-режимі, можливість 
здійснення оплати через термінали. 

Впроваджено проєкти «Дія.Цифрова громада» та «Дія.Центри», систему 
електронний документообіг органів виконавчої влади (СЕВ ОВВ), електронні 
реєстри та інше.  
  В системі «Дія. Цифрова громада» проведено Індекс Цифрової 
трансформації громади, де проаналізовано розділи: Цифрова економіка  
(Розвиток підприємств ІТ-сектору в громаді, Цифрові технології для бізнесу), 
Цифрові навички (Розвиток цифрової грамотності населення, Розвиток талантів 
в галузі ІКТ), Цифрова інфраструктура (Надійні та ефективні стійкі цифрові 
інфраструктури, ІТ-Інфраструктура, Кібербезпека, Цифровізація публічних 
послуг (Інституційна спроможність, Цифровізація культури та туризму, 
Цифровізація освіти, Цифровізація охорони довкілля та екології, Цифровізація 
охорони здоров’я та соціального захисту населення, Цифровізація транспортної 
інфраструктури, публічні послуги та електронні сервіси та інше).  
  Відповідно до результативності громада має індекс 61.02 із 100, що є 
кращим в Сумській області. 
 В медичних закладах міської ради впроваджено систему Неlsі для 
надання послуг в інформаційному форматі, а саме: 

- обрання сімейного лікаря; 
- запис до сімейного лікаря та проходження обстеження;  
- отримання послуги «Доступні ліки»; 



- надання електронного лікарняного листа, ведення історії хвороби 
пацієнта та інше. 

Громада прийняла участь у CDTO Annual Forum  на якому розглянуті 
важливі драйвери цифрових змін в Україні, які роблять внесок у досягнення 
нашої місії — побудувати найзручнішу цифрову державу для громадян і 
технологічного бізнесу.  

В 2025 році прийнята Програма Інформатизації на території Глухівської 
міської ради на 2025-2028 роки, яка спрямована на забезпечення динамічного 
розвитку інформаційного суспільства, можливостей для задоволення 
інформаційних потреб та реалізації прав i свобод громадян на основі 
своєчасної, достовірної, повної та прозорої інформації. 

Одним із ключових завдань на найближчу перспективу є розвиток 
власних цифрових рішень і інновацій, які дозволять підвищити ефективність 
управління громадою, якість публічних послуг та рівень комунікації з 
мешканцями і бізнесом. 

Для належного функціонування цифрової інфраструктури було отримано 
цільову гуманітарну допомогу від Норвезької ради у справах біженців «NRC», а 
саме: 18 ноутбуків Laptop HP 250-G10 Turbo Silver 15.6, клавіатура та миша-
18шт, 4 зарядні станції та 7 Power Bank, що дає можливість   безперебійної 
роботи ІТ-сервісів, у тому числі у відділі «Центр надання адміністративних 
послуг» (ЦНАП) міської ради, розширення електронної комунікаційної мережі 
в межах громади та створення комплексної системи захисту інформації. 

Особливу увагу приділяємо навчанню та підвищенню кваліфікації 
працівників виконавчих органів у сфері інформаційних технологій, що 
забезпечить впровадження сучасних цифрових рішень на високому рівні. 

2.12. Забезпечення регіональної безпеки,  
законності і правопорядку 

Відділом поліції №1 (м. Глухів) Шосткинського РУП ГУНП в Сумській 
області у взаємодії з виконавчим комітетом Глухівської міської ради на 
постійній основі вживаються заходи щодо протидії злочинам та 
правопорушенням, забезпечення належного рівня правопорядку, публічної 
безпеки, гарантованих Конституцією України прав громадян. 

З метою забезпечення публічної безпеки та порядку, щодоби на території 
Глухівської міської територіальної громади  задіяно до несення служби  чотири 
мобільні наряди групи реагування патрульної поліції, шість  піших патрулів із 
числа дільничних офіцерів поліції та чотири автомобільні патрулі із числа 
поліцейських офіцерів громади. Поліцейські на території обслуговування 
здійснюють превентивну та профілактичну діяльність, спрямовану на 
запобігання вчиненню правопорушень; вживають заходи з метою виявлення 
кримінальних, адміністративних правопорушень, припиняють виявлені 
кримінальні та адміністративні правопорушення; вживають заходи спрямовані 
на усунення загроз життю та здоров’ю фізичних осіб і публічній безпеці, що 
виникли внаслідок учинення кримінального, адміністративного 
правопорушення; здійснюють своєчасне реагування на заяви та повідомлення 
про кримінальні, адміністративні правопорушення або події тощо. 



З метою забезпечення ефективної співпраці між поліцією та органами 
місцевого самоврядування, обговорення діяльності поліції, поточних задач та 
обрання найефективніших способів їх вирішення, систематично проводяться 
відкритті зустрічі за участю керівництва відділу поліції №1 (м. Глухів) 
Шосткинського РУП  ГУНП в Сумській області та представників виконавчого 
комітету Глухівської міської ради.  

За звітній період на території громади не допущено росту злочинності на 
вулицях та інших громадських місцях. Не допущено злочинів, скоєних із 
застосування вогнепальної зброї. Зменшилась кількість умисних тяжких 
тілесних ушкоджень, крадіжок, у тому числі державної та колективної 
власності. Не допущено росту рецедивної злочинності.   

Відділом з питань інформаційної та правоохоронної діяльності апарату 
міської ради та її виконавчого комітету, під час проведення заходів у місті 
Глухові, здійснюється сприяння  у забезпеченні  охорони  громадського  
порядку  відділом  поліції  №1  (м. Глухів) Шосткинського РУП ГУНП в 
Сумській області.    

Рішенням виконавчого комітету від 19.06.2024  №157  було затверджено  
оновлений склад адміністративної комісії при виконавчому комітеті 
Глухівської міської ради, яка діє і на сьогодні та виконує свої функції  згідно 
наданих  повноважень. Адміністративною комісією в 2025 році було проведено 
17 засідань. Розглянуто 39 справ. З них 16 справ розглянуто без участі 
правопорушника.  

На засіданнях адміністративної комісії були розглянуті матеріали справ 
за порушення 4 статей Кодексу України про адміністративні правопорушення, 
які підвідомчі адміністративній комісії при виконавчому комітеті міської ради: 
- за ст. 152 КУпАП (Порушення державних стандартів норм і правил у 
сфері благоустрою населених пунктів, правил благоустрою територій 
населених пунктів) розглянуто 12 справ; 
- за ч.2 ст.156 КУпАП (Порушення правил торгівлі пивом, алкогольними, 
слабоалкогольними напоями і тютюновими виробами) розглянуто 19 справ; 
- за ч.1 ст.154 КУпАП (Порушення правил тримання собак і котів) 
розглянуто 3 справи; 
- за ст.180 КУпАП (Доведення неповнолітнього до сп’яніння) розглянуто 5 
справ. 

До міського бюджету в 2025 році надійшло 153,5 тис. грн від сплати 
штрафів. 

На території міської ради діє Комплексна програма «Правопорядок на 
2023-2025 роки». В 2025 році з бюджету Глухівської міської територіальної 
громади було придбано 10 сучасних камер відеоспостереження на суму  
220 тис. грн та придбано додаткове обладнання для комплексної системи 
відеоспостереження на суму 98,0 тис. грн.      

З метою виконання завдань по здійсненню заходів з охорони прав, свобод 
і законних інтересів жителів Глухівської міської ради діє програма 
«Поліцейський офіцер громади» на 2024-2025 роки. Глухівська міська 
територіальна громада в рамках Програми виділила два приміщення для 



поліцейських офіцерів, які облаштовані сучасними технічними засобами, 
меблями, оргтехнікою, тощо. Головному управлінню Національної поліції в 
Сумській області в 2025 році виділена субвенція з бюджету Глухівської міської 
територіальної громади в сумі 400 тис. грн на придбання паливно-мастильних 
матеріалів для трьох службових автомобілів поліцейських офіцерів громади, які 
обслуговують територію Глухівської міської територіальної громади та 
профінансовано оплату комунальних послуг в сумі 22,4 тис. грн. 

У зв’язку із введенням воєнного стану в Україні, загрозою суверенітету та 
територіальній цілісності України розроблена та прийнята Програма підтримки 
добровольчого формування Глухівської територіальної громади №1 на період 
дії воєнного стану. На виконання даної Програми з бюджету Глухівської 
міської територіальної громади передбачено 1 млн. 701,8 тис. грн. В 2025 році 
використано 1 млн. 277,0 тис. грн, а саме: на закупівлю паливно-мастильних 
матеріалів; придбання предметів, матеріалів та обладнання для облаштування 
фортифікаційних споруд з метою забезпечення оборони міста; придбання 
деревини паливної для опалення приміщень блокпостів; проходження 
медичного огляду; придбання прицільного комплексу для мобільних вогневих 
груп, радіостанцій та інших матеріалів, харчування членів ДФТГ.  

Програма забезпечення заходів мобілізації та оборонної роботи на 
території Глухівської міської ради на 2024 – 2025 роки спрямована на 
розв’язування комплексу організаційних, фінансових, соціальних та інших 
заходів з метою своєчасного і організованого проведення мобілізації на 
території Глухівської міської ради та задоволення потреб оборони держави і 
захисту її території. 

В 2025 році згідно Програми заплановано 400,00 тис. грн на оплату 
транспортних послуг (для забезпечення доставки резервістів та 
військовозобов’язаних до пунктів збору військово-організаційних структур 
Збройних сил України та інших військових формувань; для доставки офіцерів 
запасу, яких призивають на військову службу за призовом; для оповіщення 
військовозобов’язаних). В 2025 році було здійснено 9 перевезень на загальну 
суму 154,4 тис. грн. 

В 2025 році в відділі ЦНАП Глухівської міської ради створено сектор  
ведення персонально-первинного військового обліку призовників  , 
військовослужбовців, резервістів. Сектор був забезпечений електронною 
програмою ведення обліку та проведенням навчання фахівців для створення 
єдиної бази.  

3. Природокористування та безпека життєдіяльності 
У звітному періоді було виготовлено проектно-кошторисну 

документацію, інженерно-геологічні та інженерно-геодезичні вишукування по 
об’єкту: «Реконструкція удосконаленого полігону по складуванню твердих 
побутових відходів у м. Глухів» на загальну суму 1 млн. 125,01 тис. грн. 

Витрачено на мікробіологічні та санітарно-хімічні дослідження проб води 
відкритих водойм та шахтних колодязів населених пунктів на території 
Глухівської міської ради на загальну суму 51,3 тис. грн. 



Зони рекреації на Скоропадському та Павлівському озерах не 
облаштувалися у зв’язку з воєнним станом, забороною купатися у водоймах на 
прикордонній території (20км) та оголошеною евакуацією населення. 

У парках та скверах відпочинку громади висаджувалися зелені 
насадження, зокрема кущі самшиту та однорічні квіти. 

У с. Вікторове у звітному періоді була облаштована зона відпочинку, у 
заході приймали участь староста Уздицького старостинського округу та жителі 
села. 

У рамках щорічної акції «За чисте довкілля» було ліквідовано 44 
несанкціоновані сміттєзвалища на території громади та вивезено зібраних 
відходів 0,8 тис.м3. 

У звітному році виконано поточний ремонт пам’ятника «Танк Т-34» на 
суму – 55,1 тис. грн. 

Виконано ремонт огорож на кладовищах міста територіальної громади на 
суму 139,6 ти. грн та у с. Дунаєць на суму 63,0 тис. грн. 

Здійснено озеленення територій громади – висаджено квітів однорічних – 
2320 шт. на суму 48,2 тис. грн. 

Виконано поточний ремонт пішохідних доріжок на Веригінському 
кладовищі у м. Глухів на суму 748,1 тис. грн. 

Витрачено на вилов безпритульних тварин, стерилізацію, перетримку 
згідно програми поводження з тваринами у населених пунктах Глухівської 
міської ради на 2021-2025 роки – 99,0 тис. грн. 

В рамках міської цільової Програми поховання померлих одиноких 
громадян на 2024-2028 роки поховано 6 особи на суму 29,4 тис. грн. 

Фондом загальнообов’язкового державного страхування на випадок 
безробіття залучено до суспільно корисних та громадських робіт 20 
безробітних. Використано коштів Фонду загальнообов’язкового державного 
соціального страхування на випадок безробіття на виконання суспільно 
корисних робіт 191,4 тис. грн та коштів Глухівської міської територіальної 
громади 46,3 тис. грн. 

4. Розвиток зовнішньоекономічної діяльності  
та міжнародної співпраці 

З  метою пошуку нових і підтримки наявних партнерських та 
побратимських зв’язків, а також розширення співробітництва з міжнародними 
партнерами, Глухівська громада активно здійснює наступні кроки: 

- Громада зареєструвалася на платформі CEMR CCRE та створила профіль 
на Cities4Cities, що відкриває нові можливості для розвитку та взаємодії з 
містами по всьому світу. 

- Для встановлення нових зв'язків були направлені листи-пропозиції щодо 
партнерства між Глухівською громадою та містами Острава і Карвіна (Чехія). 

- Активно триває співпраця з німецьким містом Зіндельфінген, що є 
запорукою сталості та взаємної підтримки. 

- Проведена робота по налагодженні партнерських відносин з 
муніципалітетами Кекава та Адажі (Латвійська Республіка). 

У рамках ініціативи U-LEAD «Мости довіри», який об’єднує європейські 



та українські громади відбулася ознайомча онлайн-зустріч з представниками 
регіонального відділення  U-LEAD з Європою щодо алгоритму дій по 
налагодженню міжнародних партнерских відносин. 

Крім того громада співпрацює з: 
-  представниками Норвезької ради у справах біженців в Україні - цільова 

гуманітарна допомога в натуральній формі; 
- Міжнародний Комітет Червоного Хреста – цільова гуманітарна 

допомога; 
-  Федеральне агентство з технічної допомоги  Німеччини; 
- м. Зіндельфінген (Німеччина) в рамках співпраці з ініціативою 

Cities4Cities | United4Ukraine 
- проєкт «Закупівля  товарів для гуманітарної допомоги в Україні» 

управління ООН з обслуговування проєктів (ЮНОПС); 
- проєкт БФ «Право на захист», що  реалізується  ІСАР  Єднання  за 

фінансування Норвегії та Швеції; 
-  Міжнародний Благодійний фонд «AICM Україна»; 
- Організація «TRAVELING COLONELS» HUMANITARIANS HELPING 

UKRAINE – благодійна допомога. 
5. Поліпшення якості державного управління 

Формування кількісного і якісного складу посадових осіб апарату 
Глухівської міської ради та її виконавчих органів у 2025 році проводилось у 
відповідності до Закону України «Про службу в органах місцевого 
самоврядування» та інших нормативних документів, що регулюють порядок 
призначення на посади посадових осіб місцевого самоврядування. 

Основними пріоритетними напрямками роботи у вдосконаленні 
професійної компетентності посадових осіб апарату Глухівської міської ради та 
її виконавчих органів у 2025 році стало проходження посадовими особами 
апарату Глухівської міської ради та її виконавчих органів на національній 
онлайн-платформі Дія.Освіта тестів на цифрову грамотність, розроблених 
Міністерством цифрової трансформації України, з метою визначення рівня 
володіння цифровими навичками у сучасній роботі в органах місцевого 
самоврядування.  

У результаті проходження тесту «Цифрограм для держслужбовців» 
переважна більшість посадових осіб апарату Глухівської міської ради та її 
виконавчих органів вивчила та освоїла основні напрями цифровізації у таких 
сферах як: основи комп’ютерної грамотності, інформаційна грамотність, уміння 
працювати з даними, створення цифрового контенту, комунікація та взаємодія у 
цифровому суспільстві, безпека у цифровому середовищі, розв’язання проблем 
у цифровому середовищі та навчання впродовж життя. 

За результатом проходження тесту «Кіберграм» посадові особи вивчили 
та освоїли знання та навички у таких сферах компетентностей як: захист 
пристроїв та безпечне підключення до мережі інтернет, захист персональних 
даних і приватності. Безпека в інтернеті, захист особистих прав споживача від 
шахрайства та зловживань. 

Постійно на контролі перебуває питання підвищення кваліфікації 



посадових осіб місцевого самоврядування. Для підвищення рівня теоретичних 
знань посадових осіб місцевого самоврядування за 2025 рік на базі  Сумського 
регіонального центу підвищення кваліфікації пройшли дистанційне навчання 55 
посадових осіб місцевого самоврядування. З них 47 осіб отримали сертифікати 
про підвищення кваліфікації за загальними короткостроковими програмами та 8 
осіб за загальними професійними (сертифікатними) програмами підвищення 
кваліфікації (не рідше одного разу на три роки). 

На виконання статті 17 Закону України «Про службу в органах місцевого 
самоврядування», Типового положення про проведення атестації посадових 
осіб місцевого самоврядування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 26 жовтня 2001 р. №1440 «Про затвердження Типового положення 
про проведення атестації посадових осіб місцевого самоврядування», з метою 
підвищення ефективності діяльності посадових осіб, оцінки їх результатів 
роботи, ділових та професійних якостей, виявлених під час виконання 
посадових обов’язків  в звітному 2025 році було заплановано та проведено 
атестацію посадових осіб апарату Глухівської міської ради, виконавчих органів 
Глухівської міської ради. 

За результатом проведеної атестації 81 посадові особи визнані 
атестованими та такими, що відповідають займаним посадам. 
 
Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                                                 Ірина ТЕРЕЩЕНКО 
 
Начальник управління соціально – 
економічного розвитку міської ради                      Людмила СУХОРУЧКІНА 
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